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Справка по ситуации с компанией Google
В соответствии со статьей 10.2 Федерального закона от 27 июля 
2006 г. № 149-ФЗ  «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (далее - Федеральный закон № 149-ФЗ) на интернет-площадку возлагается обязанность по предоставлению на соответствующий запрос Роскомнадзора сведений о суточной посещаемости интернет-страницы, а также данных, позволяющих идентифицировать владельцев сайтов и (или) страниц сайтов в сети «Интернет», на которых размещается общедоступная информация и доступ к которым в течение суток составляет более трех тысяч пользователей сети «Интернет».
Роскомнадзором в рамках указанной статьи Федерального закона 
№ 149-ФЗ неоднократно направлялись в адрес в компании Google уведомления о предоставлении указанной информации.
Кроме того, в связи с тем, что компанией Google указанные сведения систематически не представляются, Роскомнадзором были направлены в адрес компании письма за подписью руководителя и заместителя руководителя Службы о систематическом нарушении требований законодательства Российской Федерации (только за 2015 г. направлено 11 таких писем).
В ответе компанией Google было отмечено, что в связи с месторасположением организации (Калифорния, США) ее деятельность регулируется законодательством США.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, в ходе проведенного анализа услуг по рекламе, представляемых компаниями Google и Youtube, установлено, что рекламная деятельность организована посредством сервиса контекстной и поисковой рекламы Google AdWords (http://adwords.google.com/). Оплата счетов за рекламу на территории РФ происходит через юридическое лицо ООО «ГУГЛ», зарегистрированное на территории России в соответствии с законодательством РФ (ОГРН 1057749528100; ИНН/КПП 7704582421/770501001). Реквизиты счета получателя:
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Следует также отметить наличие проблем с компанией Google (в т.ч. в части принадлежащего ей сервиса youtube), выражающихся в неудалении в установленные российским законодательством сроки (или вообще неудалении) материалов, признанных запрещенными (в т.ч. экстремистскими) решениями российских судов и/или требованиями Генеральной прокуратуры Российской Федерации.  

